



Обучение по оказанию первой помощи



Сегодня для студентов первого курса площадки №2 организовано обучение по оказанию первой помощи пострадавшим.

Александра Борисовна Рынкевич, зам руководителя нижнетагильского ВСКС (Всероссийского студенческого корпуса спасателей) очень четко и лаконично рассказывала теорию оказания первой помощи с примерами из жизни и показами на манекене. Ребята слушали и смотрели очень внимательно, а когда пере-

шли к практике, то желающие становились в очередь, задавали уточняющие вопросы и переспрашивали

Интересно было попробовать свои силы при проведении искусственного дыхания и непрямого массажа сердца, а оценивали применяемую силу электронные индикаторы. Кроме этого, Александра показала как и куда нужно накладывать жгут при различных



видах ранений и травм, рассказала о действиях людей, оказывающих первую помощь (как преодолеть панику и действительно помочь человеку). В мастер-классе приняли участие около 80 человек.

Жизнь - штука непредсказуемая, и лучше быть готовым к любой ситуации.

